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Méthodologie 

• Enquête en ligne exécutée par le bureau d'études indépendant 
i-Vox 
 

• Échantillon représentatif de 1000 belges  
 

• Enquête exécutée en janvier 2014 

 



Toujours beaucoup trop de foyers désuets 

• 1 ménage sur 4 est équipé d'un foyer à bois 
• La moitié des appareils sont archaïques 
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Je n'ai pas un poêle à bois

Un poêle à bois de plus de 2 ans

Un poêle à bois de moins de 2 ans



Peu d’enthousiasme à remplacer les  
équipements désuets 

• Trois quarts des ménages ne sont pas disposés à se débarrasser de leur vieux 
foyer ni à l'utiliser moins 
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utiliser moins souvent 

D'accord

Pas d'accord

Ne me concerne pas
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le supprimer sans le remplacer 



Meilleure disposition en cas de primes publiques 

• Seulement 40 % des ménages disposés à remplacer leurs foyers 
surannés s'ils bénéficient d'une prime 
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Le Belge est conscient de la pollution des  
vieux poêles à bois 

• 4 personnes sur 10 considèrent les foyers obsolètes comme mauvais pour la santé 
• 37 % les considèrent mauvais pour le climat intérieur de l'habitation 
• 35 % les qualifient de plus polluants que les moteurs Diesel 
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Les poêles à bois de plus de 2 ans et les feux ouverts polluent
plus qu'une voiture Diesel

Les poêles à bois de plus de 2 ans et les feux ouverts sont 
mauvais pour le climat intérieur d’une habitation 

Les poêles à bois de plus de 2 ans et les feux ouverts sont
mauvais pour la santé



Les énergies renouvelables sont dans le vent 

• 59% des ménages chauffeur habitation à partir d'énergies fossiles 
• 27% préfèrent combiner bois et énergies fossiles  
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Le chauffage au bois est agréable, économique et efficient en énergie 
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Moins polluant que le chauffage aux pellets

Moins polluant que le chauffage au gaz

Très coûteux à l'achat

Moins polluant que le chauffage à l'électricité

Dangereux (risques d'incendie et d'intoxication au CO)

Néfaste pour la préservation des forêts

Forme une bonne solution pour un stockage et une distribution efficiente de la chaleur

Moins cher que le chauffage aux pellets

Moins cher que le chauffage au gaz

Néfaste pour l'environnement (particules fines)

Économique à l'emploi et en énergie

Moins polluant que le chauffage au mazout

Une matière première renouvelable qui peut se combiner à divers combustibles…

Moins cher que le chauffage au mazout

Moins cher que le chauffage à l'électricité

Réclame beaucoup de travail (stockage et déplacement du bois, nettoyage des … 

Agréable



Les nouveaux poêles à bois sont respectueux  
de l’environnement 

D'accord 
42% 

Pas d'accord 
58% 

Les plus récents modèles de poêles à bois ne sont pas 
nocifs pour l'environnement 


